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Riječ urednika 

Poštovani čitatelji i čitateljice, 

kao što je fokus prethodnog Svemirskog žurnala bio na međunarodnim vijestima, tako je ovaj 33. broj skoro u 

cijelosti posvećen domaćim vijestima, odnosno vijestima koje imaju veze s Hrvatskom. No prije bilo kakvog 

osvrta na sadržaj vijesti moram se ispričati za jedan navod iz 31. broja. U prilogu u kojem smo izvijestili da je 

Bugarska postala deseta država – suradnica ESA-e osvrnuo sam se i na status Hrvatske. Veseli me da mogu 

sam sebe demantirati, jer sam u roku od pola sata od lansiranja Svemirskog žurnala primio informaciju da i 

kod nas po tom pitanju stvari ne stoje. Dakle, ne samo da se kreće, već se i događa i o tome pišemo u ovom 

broju. 

ESA je zapravo u fokusu ovog broja jer su definirani osnovni elementi, u 31. broju najavljene izložbe European 

Space Expo, dolaska izložbe u Zagreb o čemu Vas, kao lokalni partner izložbe, opširnije izvještavamo i pozivamo 

da već sada planirate posjet ovom događaju.  Ne događa se baš svaki dan da nam se pruža, iz prve ruke, prilika 

upoznati se s europskim svemirskim programima te nalazimo da vrijedi odvojiti vremena za posjet izložbi, a 

Svemirski žurnal će pozorno pratiti pripreme i samo događanje.   

Osim navedenog pred nama su i stručni skupovi vezani uz Svemir, ovaj tjedan je na redu 4. CROPOS 

konferencija koja se održava 22.05. na Geodetskom fakultetu, a od 12.-14.06. u Zatonu pored Zadra održavaju 

se Dani geodeta Hrvatske u organizaciji Hrvatskog geodetsko društva s nizom tema vezanih za nove 

tehnologije i samim time i Svemir. 

Prof. dr. sc. Željko Bačić 

 

 

 

European Space Expo u Zagrebu na Trgu bana Jelačića  

Svi potrebni detalji za organizaciju izložbe svemirskih programa Europske svemirske agencije 
„European Space Expo“ u Zagreb su definirani i dogovoreni te će se izložba održati od 12. – 21. 
lipnja na Trgu bana Jelačića! Organizator izložbe je francuska tvrtka FDC, a lokalni … (više) 

 

  

European Space Expo nakon Rige otvoren  Stockholmu  

Putujuća izložba koja građanstvu Europske unije predstavlja svemirske programe Europske 
svemirske agencije – European Space Expo danas je otvorena u Stockholmu, zadnjem 
europskom glavnom gradu prije njena dolaska u Zagreb. Od 18.-27. svibnja tako će … (više) 

 

 

Obranjene dvije doktorske radnje na Geodetskom fakultetu  

Danas su na Geodetskom fakultetu obranjene dvije doktorske disertacije. Prvi je kolega Mateo 
Gašparović dipl.ing.geod. obranio svoj doktorski rad pod nazivom „Radiometrijsko 
izjednačenje tekstura fotorealističkih 3D modela“. Ovaj rad je kolega Gašparović izradio pod 
mentorstvom prof.dr.sc. Damira Medaka, a obranio pred povjerenstvom u sastavu prof.dr.sc. 
Damir Medak, dr.sc. Goranka Lipovac-Vrkljan i doc.dr.sc. Robert Župan. 
 
Nastavno je svoju doktorsku disertaciju obranila Olga Bjelotomić, dipl.ing.geod. Kolegica 
Bjelotomić je svoj doktorski rad pod nazivom „High resolution modeling of Croatia“ izradila 
pod mentorstvom prof.dr.sc. Tomislava Bašića i obranila pred povjerenstvom u sastavu 
prof.dr.sc. Željko Hećimović, prof.dr.sc. Tomislav Bašić i prof.dr.sc. Alpay Ramazan Abbak sa 
Selcuk University iz Konye u Turskoj.  
 
Novim doktorima znanosti srdačno čestitamo! 

 

 

Završeno savjetovanje sa zainteresiranom javnosti za propise DGU  

15. svibnja istekao je rok za podnošenje prijedloga, primjedbi ili mišljenja na prijedlog Zakona 
o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj izmjeri i katastru nekretnina. Nešto ranije, 12. 
svibnja također je istekao rok za davanje prijedloga, primjedbi ili mišljenja na prijedlog … (više) 

 

  

Promocija knjige Mirka Alilovića u Mostaru  

U Hrvatskom domu Herceg Stjepan Kosača u Mostaru u organizacija Geodetskog društva 
Herceg-Bosne i Hrvatske kulturne zajednice „Troplet“ održana je 14. svibnja promocija knjige 
„Hercegovina na kartama i planovima“ geodeta u miru i publiciste Mirka Alilovića … (više) 

 
 

Rusija i Kina potpisale izjavu o zajedničkom korištenju GLONASS-a i BeiDou-a 

Čelnici ruske Federalne svemirske agencije i kineskog Ureda za satelitsku navigaciju potpisali 
su zajedničku izjavu o zajedničkoj eksploataciji kineskog BeiDou sustava i ruskog GLONASS 
navigacijskog sustava uz nazočnost ruskog predsjednika Vladimira Putina i kineskog … (više) 

 

 

Prihvaćen Studijski program Preddiplomskog studija geodezije i geoinformatike   

Odbor za upravljane kvalitetom Sveučilišta u Zagrebu dostavio je obavijest Geodetskom 
fakultetu da su izmjene i dopune (reakreditacija) preddiplomskog sveučilišnog studija 
Geodezije i geoinformatike Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu evidentirane i … (više) 

 

 

Delegacija ESA-e u Hrvatskoj  

12.-13. svibnja u Zagrebu je boravila delegacije i vodila službene razgovore s predstavnicima 
hrvatskih institucija na čelu s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i sporta o suradnji u 
tematskom području „Svemir“. Svrha posjeta bila je uspostaviti prvi službeni kontakt između 
ravnopravnih predstavnika (Europske svemirske agencije - ESA i Ministarstva … (više) 

 

O prilozima brinu: prof. Drago Špoljarić i prof. Željko Bačić 

(glavni urednik). Urednik web-stranice: dr. sc. Danijel Šugar. 

Urednica Žurnala: doc. dr. sc. Vesna Poslončec-Petrić. 

© Katedra za satelitsku geodeziju, 2015.          
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